

Выбор, который повлияет на всю Вашу жизнь

Случайно забеременеть может любая женщина...

Делать или не делать аборт – это трудное решение, с которым женщине предстоит жить всю оставшуюся жизнь. Решая вопрос о прерывании беременности, важно знать, что такое душа, реинкарнация и карма.

Ваша душа – это ваша жизненная сущность, у нее есть свое переназначение. Но душа возникла не в материнском чреве. Она возникла очень давно в сердце Бога. Ваша душа появилась на свет много тысячелетий назад, когда Бог дал вам искру от собственного сердца. И вы были созданы не в одиночестве. Вы были созданы со своим огоньком-двойником – еще одной душой, с которой у вас единое особое предназначение.

Никто другой не может выполнить то, что предназначено для вас двоих. Но где-то на жизненном пути вы разлучились с огоньком-двойником. С тех пор в течение многих человеческих жизней ваша душа стремится разыскать свой огонёк-двойник (близнецовое пламя) и вернуться домой, к Богу.

На этом пути вам встречались родственные души. На протяжении своей жизни вы можете найти не одну родственную душу – близкого друга, любимого человека, того, кто разделяет ваши пристрастия. Но огонёк-двойник у вас только один.

Каждый год более 1,234 миллионов душ в России (1) лишаются возможности обрести земную жизнь. Их разлучают с огоньками-двойниками. Миссия их остается незавершенной. Выполнение божественного предназначения задерживается. Под угрозу ставится и божественный план, предназначенный их огоньку-двойнику.

Душа, реинкарнация и карма

Ваша душа может обрести бессмертие. Но это происходит не сразу, для этого мало и одной жизни. После физической смерти ваша душа приходит в мир в другом теле. Реинкарнация дает вашей душе возможность совершать эволюцию, усваивая уроки любви на протяжении множества жизней.

Понятие реинкарнация не ново. Оно существует в традициях индуизма и буддизма не одно тысячелетие. К тому же, реинкарнация была одним из догматов раннехристианской церкви.

Еще одно понятие, освященное временем – карма. Закон кармы, известный также как закон причины и следствия, является одним из основных принципов вселенной. Для того чтобы завершить обучение в школе земной жизни и вернуться к Богу, вы должны выполнить свою особую миссию и сбалансировать личную карму.

Закон кармы гласит, что все наши поступки, как в этой, так и в предшествующих жизнях, имеют неизбежные последствия. Все, что исходит от нас, бумерангом возвращается к нам же – на радость или горе. Положительная карма может вернуться в виде счастья и удачи, отрицательная – в виде бед и лишений.

Чтобы ваша душа могла вернуться домой, необходимо закрыть ваши кармические счета. Вы должны отдать долги всем, кому когда-либо причинили зло в прошлых жизнях. А для этого вам необходимо жить в нужное время и в нужном месте, чтобы вы могли встретиться с людьми, перед которыми у вас есть кармические обязательства. Однако оплатить земные долги вы можете лишь в том случае, если у вас есть физическое тело.

Каждая душа уникальная и незаменима

При прерывании беременности душа лишается возможности вернуться на землю в нужное время и в нужном месте. Это гибельно не только для вашей души, но и для семей, общества – и даже для планеты. Семьи и группы душ, к которым принадлежит эта душа, становятся неполными. В цепи жизни недостает звеньев. Миссии грядущих поколений оказываются прерванными, а у их душ отнимается право на эволюцию.

Сейчас на планете недостает миллионов душ. Будь они здесь, они, возможно, нашли бы средство исцеления от СПИДа и рака, помогли бездомным, открыли способ безопасной ликвидации радиоактивных отходов. Закон кармы беспристрастен. Лишая душу возможности получить жизнь, мы рискуем однажды сами оказаться в таком же положении: ожидать по ту сторону, готовясь к новому жизненному циклу, лишь затем, чтобы лишиться возможности обрести физическое тело – может быть, на сотни лет, а то и дольше.

Существует ответственная альтернатива

Зачатие – будь оно намеренное или случайное – обычно привлекает к вам душу, перед которой у вас есть кармические обязательства. По неким космическим причинам вам поручаются определенные души. Вы несете кармическую ответственность за то, чтобы дать им физическое тело. (Единственным исключением является тот случай, когда беременность ставит под угрозу вашу жизнь).

Но вы можете не нести кармической ответственности за воспитание зачатого ребенка. Ответственной альтернативой является передача на усыновление.

При незапланированной беременности женщина часто оказывается не в состоянии заботиться о ребенке. Возможно, вы не замужем, или у вас плохие отношения с отцом ребенка, или вы еще учитесь в школе и не хотите иметь ребенка сейчас, или у вашего ребенка серьезные физические и психические отклонения, с которыми вам не справиться.

На самом деле, ваша обязанность может состоять лишь в том, чтобы дать душе физическое тело и найти ребенку приемных родителей. У людей, которым нужно воспитать ребенка, другие кармические обязательства перед этой душой. Вероятно, их карма требует, чтобы они вырастили ребенка и поставили его на ноги. Вот почему в случае незапланированной беременности столь важно обдумать такую возможность, как усыновление.

Поняв суть реинкарнации и кармы, вы перестанете испытывать чувство вины, отдавая ребенка на усыновление. Наоборот, вы сможете гордиться тем, что хорошо выполнили свой долг.

Что, если я уже сделала аборт?

Если вы уже прервали беременность, обязательно позаботьтесь о своей душе, дайте себе шанс на исцеление. Пережитый аборт может лечь на вашу душу бременем, тяжесть которого трудно измерить.

Познав духовные истинды, вы, возможно, начнете осуждать себя за сделанный в прошлом выбор. Вам может оказаться трудно простить себя и тех, кто был к этому причастен.

Но ведь вы не стали бы осуждать подругу за подобное решение? Так не осуждайте и себя. Исцеление наступает, когда вы примиряетесь с Богом, с вашим Высшим Я и с собственной душой. Может быть, вам поможет исцелиться работа с детьми, желание окружить их заботой и любовью.

Проявление доброты и сострадания к собственной душе иногда предполагает обращение к профессиональной помощи. Хотя каждый опыт абортов уникален, боль и страдания, которые часто следуют за ним, далеко не внове для тех, чья профессия связана с исцелением людей.

Что, если я забеременела?

Во многих организациях и агентствах, которые занимаются проблемой абортов, есть люди, которые вам помогут. Вы можете поискать номера телефонов таких организаций в телефонной книге под названием «Альтернативы аборту», «Приюты для беременных», «Консультационные центры для беременных» или «Службы доверия для беременных». Многие женщины, оказавшись в такой ситуации, вынашивали ребенка, а затем отдавали его на усыновление. Агентства по усыновлению нередко позволяют женщине самой определять условия усыновления и, при желании, даже выбирать приемных родителей для своего малыша. Вы можете выбрать для себя и своего ребенка то, что хотите.

**ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМИ ЭКЗЕМПЛАРАМИ ДАННОЙ БРОШЮРЫ, ОБРАЩАЙТЕСЬ ПО АДРЕСУ:
WWW.SOULCHOICE.ORG ИЛИ WWW.TEENAGE-PREGNANCY.ORG**

ИДЕИ, ПРИВЕДЕННЫЕ В ДАННОЙ БРОШЮРЕ, ВЗЯТЫ ИЗ МНОГИХ ИССЛЕДОВАНИЙ, ВКЛЮЧАЯ РАБОТЫ: «ВНУТРЕННЯЯ ПЕРСПЕКТИВА» И «РЕИНКАРНАЦИЯ: ОТСУТСТВУЮЩЕЕ ЗВЕНО В ХРИСТИАНСТВЕ», НАПИСАННЫЕ ЭЛИЗАБЕТ КЛЭР ПРОФЕТ, ИЗДАТЕЛЬСТВА SUMMIT UNIVERSITY PRESS, CORWIN SPRINGS, MT.

¹Школа российских и азиатских исследований:
http://www.sras.org/number_of_abortions_in_russia_comparable_to_births

Издание ©2021 Soul Choice International. Все права защищены.

